



Nr. 194/188/29.11.2023

ANUNȚ

Dezbatere publică a SIDU ZUF Brăila 2021 - 2030

Astăzi, 04.12.2023, Municipiul Brăila anunță deschiderea procedurii de transparență decizională din cadrul procesului de elaborare a *Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană - Zona Urbană Funcțională Brăila 2021 - 2030*.

Având în vedere condiționalitățile publicate în cadrul Ghidurilor de finanțare europeană pentru perioada 2021 - 2027, Municipiul Brăila a abordat problema dezvoltării orașului respectând principiile de protejare a mediului înconjurător, de dezvoltare sustenabilă a turismului, a educației, de protejare a persoanelor aflate în situații de risc și nevoia de digitalizare a administrației publice. Aceste principii au fost respectate atunci când s-a elaborat *Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană - Zona Urbană Funcțională Brăila 2021 - 2030 (SIDU-ZUF)* și s-a structurat lista de proiecte prin care să se implementeze documentul strategic.

SIDU-ZUF cuprinde un capitol în care sunt prezentate principalele elemente ale contextului strategic de care s-a ținut cont atunci când s-a elaborat documentul, un alt capitol în care sunt prezentate principalele strategii cu care este corelat SIDU ZUF, după care s-a definit Zona Urbană Funcțională Brăila. Un alt capitol abordează problema regenerării urbane a cartierelor și a spațiilor publice, și explică cercetarea realizată de specialiști pentru a stabili provocările cu care se confruntă orașul și prezintă posibile soluții. Un alt capitol prezintă apoi viziunea de dezvoltare conturată și obiectivele strategice de dezvoltare conturate și cele patru direcții de acțiune: Brăila - un oraș verde, Brăila - un oraș atractiv, Brăila - un oraș inclusiv, Brăila - un oraș inteligent.

Strategia mai cuprinde un capitol dedicat mecanismului de prioritizare a proiectelor, procedura de implementare, monitorizare și evaluare, precum și Portofoliul de proiecte propuse.

Documentul strategic poate fi consultat pe site-ul instituției, la secțiunea Consultare online, dar și la sediul instituției din Calea Călărașilor nr. 17.

Propunerile sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare privind SIDU-ZUF se pot trimite până la data de 14.12.2023 astfel:

- Ca mesaj în format electronic pe adresa de email pmb@pmbr.ro,
- Prin poștă, pe adresa Calea Călărașilor nr. 17,
- La sediul instituției, la Registratură, la adresa Calea Călărașilor nr. 17, între orele 8,00 - 16,30, de luni până joi.

Materialele transmise vor purta mențiunea „Propuneri privind *Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană - Zona Urbană Funcțională Brăila 2021 - 2030 (SIDU-ZUF)*”.

Propunerile, sugestiile și opiniile cu valoare de recomandare vor fi publicate pe pagina de internet a instituției, la secțiunea Consultări online.

Nepreluarea recomandărilor formulate și înaintate în scris va fi justificată în scris.

Pentru cei interesați există și posibilitatea organizării unei întâlniri în care să se dezbată public proiectul de act normativ, în cazul în care acest lucru este cerut în scris de către o asociație legal constituită sau de către o altă autoritate sau instituție publică până la data de 11.12.2023.

Pentru informații suplimentare, vă stăm la dispoziție la următoarele date de contact:
telefon: 0239694947, email: pmb@pmbr.ro.